



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

PROPEDEUTICA MÉDICA	01.02.24	13h:30min 11h:00min	Teórica Prática
------------------------	----------	------------------------	--------------------

Leia-se:

PROPEDEUTICA MÉDICA	01.02.24	13h:30min 15:00	Teórica ENTREVISTA
------------------------	----------	---------------------------	------------------------------

João Pessoa, 19 de janeiro de 2024.